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         Clasa a V-a

1) Să se determine toate numerele de forma 
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  care au divizori de 3 cifre, cifrele fiind distincte  distincte două cate două.

2) Să se demonstreze că suma a 2012 pătrate perfecte consecutive nu este un pătrat perfect.

3) Demonstraţi că ecuaţia : x2  + y5 = z3 are o infinitate de soluţii în mulţimea numerelor
     naturale nenule.

4)
Cinci elevi A, B, C, D, E  au participat la un concurs. Încercând să ghicească rezultatele elevilor la concurs, cineva a presupus că se va obţine clasamentul A, B, C, D, E.

   S-a constatat că el nu a indicat corect locul niciunui participant şi nicio pereche de concurenţi clasaţi succesiv (în ordinea corectă). Altcineva, presupunând clasamentul D, A, E, C, B a indicat corect locul pentru exact doi elevi şi de asemenea  pentru două perechi de concurenţi care au ocupat locuri succesive. Care a fost de fapt rezultatul concursului?

      Clasa a VI-a

1) Aflaţi toate numerele prime p cu proprietatea că numărul p2 + 11 are exact 6 divizori 
(inclusiv pe 1 şi pe el însuşi ).

2) 
25 de fete şi 25 de băieţi sunt aşezaţi la întâmplare în jurul unei mese rotunde.

      Să se demonstreze că există la masă o persoană care are ambii vecini fete.

3)
Fie (ABC, AD ( BC, D([BC]. Ştiind că m( ( B)=2(m( ( C)  şi că CD=3(BD, să se afle măsura unghiului A.

4)
a) Avem la dispoziţie un triunghi ascuţitunghic de carton şi o foarfecă. Să se demonstreze că putem tăia cu foarfeca triunghiul şi din toate bucăţile obţinute să construim un dreptunghi (dreptunghiul este un patrulater cu toate unghiurile de 900).

b) Fie (ABC ascuţitunghic. Determinaţi 3 puncte M, N, P cu M((AB), N((BC),P((AC) 
astfel încăt  (MNP să fie echilateral.


              Clasa a VII-a

1) Să se demonstreze că dacă n este un număr natural impar, atunci numărul n3 +3 n2- n - 3 
este divizibil cu 48.

2) Demonstraţi că există o infinitate de numere naturale n astfel încât s(n) şi s(n+1) să fie simultan divizibile cu 2012 ( prin s(k) s-a notat suma cifrelor numărului k).

3) Fie ABCD un paralelogram astfel încât AD=3(AB şi punctele P,Q ([BC], P([BQ] astfel încăt 
BP = PQ = QC.  Demonstraţi că m((DQC) = m((DPQ) + m((DBC) dacă şi numai dacă ABCD este dreptunghi.

4) Fie (ABC,AB <AC, I centrul cercului înscris în (ABC şi M mijlocul laturii BC. Notăm cu D intersecţia lui IM cu AB şi cu E intersecţia lui CI cu perpendiculara din B pe AI. 
Demonstraţi că DE(( AC
.


               Clasa a VIII-a
1)
a) Aflaţi toate numerele prime p pentru care există a ( ( astfel încât  p = a4 + 4.

   
b) Se consideră numărul n= 2413 . Să se afle câţi divizori ai numărului n2  sunt mai mici decât n şi nu sunt divizori ai lui n.

2)
Fie x,y,z ( [0,1) astfel încît x + y + z=1. Demonstraţi că :    
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3)
Fie VABC o piramidă triunghiulară şi punctele M([VA], N([VB], P([VC].

Să se arate că dacă patrulaterele ABNM şi BCPN sunt inscriptibile atunci şi patrulaterul ACPM este inscriptibil.

4)
Arătaţi că un cub poate fi descompus în 5 tetraedre dar nu poate fi descompus în 4 tetraedre.

Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.
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